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Τα 101 μέρη που πρέπει να επισκεφθείτε…
/ Γενικά Θέματα

Νο. 46. The Moses Bridge, Ολλανδία – Ταξίδια που αξίζει κανείς 
να πραγματοποιήσει στη ζωή του

Πόσα ταξίδια μπορούμε αλήθεια να κάνουμε στη ζωή μας; Είναι αυτονόητο πως 
τόσο η διάρκεια του βίου όσο και το οικονομικό περιθώριο του καθενός μας δεν 
επαρκούν για την επίσκεψη και των 101 προορισμών που πρόκειται να σας 
παρουσιάσουμε για τις επόμενες 101 ημέρες.
Ωστόσο, ας ελπίσουμε πως μέσα από αυτήν την ομολογουμένως μεγάλη ποικιλία θα 
βρείτε κάτι που θα σας κινήσει το ενδιαφέρον.

Έτοιμοι; Φύγαμε!

No. 46. The Moses Bridge, Ολλανδία

Η γέφυρα του Μωυσή (Moses Bridge) είναι ένα σύγχρονο έργο, που σχεδιάστηκε 
από το αρχιτεκτονικό γραφείο «RO&AD architecten» και βρίσκεται στην περιοχή 
West Brabant και συγκεκριμένα στο αμυντικό φρούριο Fort de Roovere.

Η περιοχή West Brabant είναι μια αμυντική γραμμή νερού, που απλώνεται σε μια 
μεγάλη έκταση και περιέχει μια σειρά φρουρίων και πόλεων στα νοτιοδυτικά της 
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Ολλανδίας. Χρονολογείται από τον 17ο αιώνα και ερειπώθηκε μέσα στο 19ο αιώνα.

Στο πλαίσιο της αποκατάστασης της γέμισε και πάλι με νερό και έτσι ήταν 
αναγκαία η κατασκευή μιας γέφυρας για το φρούριο Fort de Roovere, το οποίο 
μετατράπηκε σε πάρκο ψυχαγωγίας, προσφέροντας τη δυνατότητα στους 
επισκέπτες του να έρθουν σε επαφή με τη φύση μέσα από δραστηριότητες, όπως η 
πεζοπορία και η ποδηλασία.

Οι αρχιτέκτονες, έχοντας στο μυαλό τους τον αμυντικό χαρακτήρα της περιοχής, 
αποφάσισαν να φτιάξουν μια εντυπωσιακή «αόρατη» γέφυρα. Χρησιμοποίησαν 
αποκλειστικά αδιαβροχοποιημένο ξύλο και η όλη της σχεδίαση είναι σε απόλυτη 
αρμονία με το φυσικό περιβάλλον.

Η γέφυρα δεν είναι ορατή από μακριά, αφού το έδαφος και το νερό αγγίζουν την 
άκρη της. Καθώς κάποιος πλησιάζει όμως, βλέπει το φρούριο να τον καλωσορίζει 
μέσα από αυτό το εκπληκτικό έργο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο έργο έχει συλλέξει πολλά βραβεία, 
ανάμεσά τους και το «Building of the Year – 2011» από το ArchDaily.

Δείτε τις χαρακτηριστικές φωτογραφίες…
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